

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**

**КАРПАТСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені Августина Волошина**



ЗАТВЕРДЖУЮ

«23» грудня 2024 р.  
Ректор КаУ імені Августина Волошина  
проф. Марина ДУБ



**КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН**

**НАУКОВИХ, МЕТОДИЧНИХ І ПРОСВІТНИЦЬКИХ ЗАХОДІВ  
КАРПАТСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ АВГУСТИНА ВОЛОШИНА  
НА 2025-й РІК**

Обговорено та ухвалено на засіданні Вченої  
ради КаУ ім. Августина Волошина  
«23» грудня 2024 р. протокол № 11

**Ужгород - 2024**

**КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН**  
**наукових, методичних і просвітницьких заходів на 2025-й рік**

№ з/п	Назва заходу	Дата / час проведення	Учасники / вид проведення	Відповідальна особа / координатор
1	2	3	4	5
1.	Заходи до дня Соборності України (22 січня)	січень	Студенти, викладачі університету, коледжу та Студрада	Проф. М.Дуб, Т.Андрусь, В.Понзель, І. Келечен, Я. Бідзіля
2.	Зустріч за «круглим столом» з проблеми <i>«Небесна Сотня – виразник національної ідеї свободи, збереження українського державотворення»</i> / або церемоніал/ або реквієм,присвячених ушануванню пам'яті перших героїв новітньої російсько-української війни з часів Революції Гідності	лютий	НДІ філософії, богослов'я та аналітики	Проф. М. Дуб, М.Басараб, М. Артьомова,
3.	IV Закарпатський обласний фольклорний фестиваль «Різдвяна надія - 2025»	січень	НДІ української духовної культури, єпархіальне управління МКЄ ПЦУ	Проф. М. Жабляк, Прот. Ю. Гал
4.	Підготовка монографії«Українська духовна культура»	Січень – грудень	Кафедри, НДІ,	Проф. єп., В. Бедь, проф. М.Жабляк

5	Фестиваль-конкурс народної, духовної, патріотичної та естрадної пісні, поезії, прози, творів образотворчого мистецтва(живопис, графіка, фотографія) «Духовні криниці Срібної Землі»	Березень	НДІ української духовної культури, єпархіальне управління МКС ПЦУ	Проф. М. Жабляк, Прот. Ю. Гал
	Круглий стіл «Інвестиційна привабливість регіону»	Березень 2025 р.	Кафедра менеджменту, фінансів та інформаційних технологій	Проф.Л.Лугош, проф. Т.Горват, ст.викладач Я.Ігнатко
6.	<i>Круглий стіл до 1700-річчя Першого Вселенського собору</i>	квітень	НДІ філософії, богослов'я та аналітики	Проф Є. Нікольський
7.	Всеукраїнська науково-практична конференція «Карпатська Україна в контексті українського державотворення»	Квітень	Науковці та студенти університету	Проф. єп., В. Бедь, проф. М. Дуб, проф. М. Басараб, проф. А. Вчорашня, проф. М. Артьомова

8.	Міжкафедральний семінар «Духовні та психологічні аспекти розвитку та становлення особистості : величини та реальність»	квітень	НДІ українських національно - визвольних змагань, НДІ філософії, богослов'я та аналітики	Проф. М. Басараб, проф. М. Дуб, прот. Ю. Гал
9.	Сковородинські читання «Григорій Сковорода: філософія життєтворчості і життєдіяльності».	квітень	НДІ філософії, богослов'я та аналітики	Проф М. Артьомова
10.	Підготовка монографії «Енциклопедія боротьби за незалежність України у ХХ столітті: Закарпаття»	Січень – грудень	НДІ, кафедри	Проф. єп., В. Бедь, проф. М.Басараб
11.	Заходи до Дня пам'яті Чорнобильської атомної катастрофи (26 квітня)	квітень	НДІ, кафедри	Проф. М. Дуб, Т. Андрусь, прот. Ю. Гал, В. Понзель, І. Келечен
	Круглий стіл « Методичні аспекти процесу формування стратегії розвитку територіальних громад у після воєнній відбудові»	Квітень 2025 р.	Кафедра менеджменту, фінансів та інформаційних технологій	Проф.Л.Лугош, проф. Т.Горват, ст.викладач Я.Ігнатко
12.	Закарпатський обласний фестиваль «Слава Карпатської України»	квітень	НДІ української духовної культури, НДІ українських національно - визвольних змагань, Закарпатська область товариство борців за незалежність України у ХХ столітті	Проф. єп., В. Бедь, проф. М. Жабляк, проф. А. Вчорашня
13.	Пам'ятні заходи до Дня Перемоги над нацизмом в роки Другої світової війни (1939-1945)	травень 2023	НДІ українських національно - визвольних змагань, НДІ філософії, богослов'я та аналітики, єпархіальне управління МКЄ ПЦУ	Проф., єп. В. Бедь, проф. А. Вчорашня, проф. М. Артьомова, прот. Ю. Гал

14.	Кафедральні науково-практичні круглі столи:  «Предмет і сутність сучасної науки як сфери людської діяльності»	травень	Кафедри, НДІ	Проф. М. Басараб, проф. О. Пайда, проф. Л. Лугош, проф. М. Дуб, проф. М. Артёмова, проф. А. Вчорашня
15.	Конституційні наукові читання до Дня конституції України (28 червня)	червень	Кафедра правознавства та канонічного права, кафедри, НДІ українських національно-визвольних змагань	Проф. О. Пайда
16.	Науково-практичний круглий стіл «Україна - Соборна Незалежна Держава» Дискус-клуб Альманаху «Українське Державотворення»	вересень	Кафедри богослов'я, філософії та гуманітарних наук, кафедра правознавства та канонічного права, НДІ стратегічних та політично-правових досліджень	Проф. єп., В. Бедь, проф. М. Басараб, проф. О. Пайда, проф. А. Вчорашня
17.	Заходи до Дня психолога	вересень	Кафедра психології, педагогіки та соціальної роботи, НДІ практичної психології, реабілітації та інклюзії	проф. М. Дуб, доц. О. Орос
18.	Науково-практичний круглий стіл «Економіка України в умовах глобальних викликів сьогодення»	вересень 2025 р.	Кафедра менеджменту фінансів та інформаційних технологій	Проф. Л. Лугош, проф. Т. Горват, доц. М. Ігнатко
19.	Правові наукові читання до Дня юриста	жовтень	Кафедра правознавства та канонічного права, студрада	Проф. О. Пайда, Проф., єп. В. Бедь, В. Понзель, І. Келечен, Я. Бідзіля

20.	Закарпатський обласний фестиваль української духовної культури «Під Покровом Пресвятої Богородиці»	жовтень	НДІ української духовної культури	Проф. М. Жабляк
21.	Науково-публіцистичні читання «Героїв країна - моя Україна!», присвячені відзначенню: - Покрова Пресвятої Богородиці; - Дня захисника України; - Дня Українського козацтва; - Дня створення Української Повстанської Армії (УПА); - Історичній пам'яті Революції Гідності, загиблих в російсько-українській війні 2014-2024 рр.	жовтень	НДІ філософії, богослов'я та аналітики, Науково-педагогічні працівники, студенти університету, коледжу, студрада, академічний храм	Проф. М. Артьомова, проф. М. Дуб, Т. Андрусь, прот. Ю. Гал, І. Келечен, Я. Бідзіля
22.	Науково-богословський круглий стіл до річниці Всеукраїнського Помісного Православного Церковного Собору Української Автокефальної Православної Церкви	жовтень	Кафедра богослов'я, філософії та гуманітарних наук, НДІ української духовної культури, УУБА, єпархіальне управління МКС ПЦУ, академічний храм	Проф., єп. В. Бедь, прот. Ю. Гал, проф. М. Жабляк
23.	Капеланівські науково-богословські читання (публічні дискусії до Дня капелана в Україні)	жовтень	Кафедра богослов'я, філософії та гуманітарних наук, УУБА	Проф., єп. В. Бедь, прот. Ю. Гал, проф. М. Артьомова

	Науково-практичний круглий стіл «Стан, формування та використання коштів місцевих бюджетів у повоєнній відбудові»	жовтень 2025 р.	Кафедра менеджменту фінансів та інформаційних технологій	Проф. Л. Лугош, проф. Т. Горват, доц. М. Ігнатко
24.	19-та Міжнародна науково-практична конференція «Україна в умовах сучасних цивілізаційних змін»	листопад	Кафедри та НДІ	Проф. М. Басараб, проф. О. Пайда, проф. Л. Лугош, проф. М. Дуб, проф. М. Артёмова, проф. А. Вчорашня
25.	Щорічні наукові читання приурочені до дня народження академіка Станіслава Дністрянського (видатного українського вченого, юриста, конституціоналіста, громадсько- політичного діяча (13 листопада 1870 р. )	листопад	Кафедра правознавства та канонічного права	Проф. О. Пайда

26.	Поминальні заходи до роковин Геноциду Голодомору української нації в Україні 1932-1933 рр.	квітень, листопад	Коледж, НДІ історії українських національно - визвольних змагань, НДІ філософії, богослов'я та аналітики, єпархіальне управління МКС ПЦУ	Проф., єп. В. Бедь, проф. А. Вчорашня, проф. М. Артѳомова, Т. Андрусь, прот. Ю. Гал
27.	Науковий круглий стіл «Міжнародна академія богословських наук у системі сучасної освіти»	листопад	МАБН	Проф., єп. В. Бедь, проф. М. Артѳомова
28.	Пам'ятні заходи до 81-річчя визволення України від нацистсько-німецької окупації та Карпатської України (Закарпаття) від окупації нацистського режиму королівства Угорщини	листопад	НДІ українських національно - визвольних змагань, НДІ філософії, богослов'я та аналітики, єпархіальне управління МКС ПЦУ	Проф., єп. В. Бедь, проф. А. Вчорашня, проф. М. Артѳомова
29.	Дискусійна зустріч «Підсумки 2023 р, та перспективи 2024 р. : Україна і виклики часу»	грудень	Кафедра філософії богослов'я, філософії та гуманітарних наук, НДІ стратегічних та політично- правових досліджень, НДІ українських національно-визвольних змагань	Проф. М. Басараб, проф., єп. В. Бедь, проф. А. Вчорашня, прот. Ю. Гал